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06.
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08.

09.

10.

1l

12.
13.

Leia com atencgao todas as instrugdes deste Caderno de Questoes;

Este Caderno de Questdes so devera ser aberto quando for autorizado pelo Fiscal de
Sala;

Assine neste Caderno de QuestOes e coloque o numero do seu documento de
identificacao;

Verifique se este Caderno de Questoes contém 50 (cinquenta) questées com 05
(cinco) alternativas cada, caso contrario comunique imediatamente ao Fiscal;

A prova tera a duragdo de 04 (quatro) horas. Vocé s podera sair do Local de Prova 02
(duas) horas apds o seu inicio;

Ao receber a Folha de Respostas, confira seu nome e o numero do seu
documento de identificacao;

Em hipotese alguma Ihe sera concedida outra Folha de Respostas;

Marque suas respostas na Folha de Respostas utilizando caneta esferografica de tinta
azul ou preta, preenchendo completamente o circulo correspondente a alternativa
escolhida, conforme modelo: @ ;

Sera atribuido o valor ZERO a questdao que contenha na Folha de Respostas de
Questoes Objetivas: dupla marcacdo, marcagao rasurada, nao preenchida totalmente
ou que ndo tenha sido transcrita do Caderno de Questoes para a Folha de Respostas;

A correcdo das provas sera efetuada considerando-se apenas o contetido da Folha de
Respostas;

Caso a Comissdo julgue uma questdo como sendo nula, seus pontos serdo atribuidos
atodos os candidatos;

Nao sera permitida qualquer espécie de consulta;

Ao terminar a prova, devolva ao Fiscal este Caderno de Questdes, juntamente com a
Folha de Respostas e assine a Lista de Presenca.

Boa Prova!

[ N° do Documento de Identificacao: ] [ Assinatura do Candidato:

Delmiro Gouveia/AL, 04 de junho de 2006
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PORTUGUES 03. Analisando o primeiro periodo do texto, deve-se concluir que
A) sdo adjuntos adverbiais as expressfes: em situacao
As questdes de 01 a 04 referem-se ao texto abaixo. confortavel e numa cidade grande.
B) se utilizou, na primeira oracdo, um verbo no passado
1 _ “Vi§ualize uma crianca que nasceu e sempre viveu em imperfeito do subjuntivo.
situacdo confortavel, numa cidade grande. Para ela, o N . ;
3 abrigo esta nas casas; 0s alimentos e os outros produtos C) aexpressdo uma crianga é complemento verbal dos verbos
vitais para a sobrevivéncia vém das lojas; a agua lhe visualizar e nascer.
5 chega, ja tratada, pelas torneiras; o lixo deve ser recolhido | D) a segunda orag&o do periodo foi iniciada por uma conjungdo
e levado aonde 0s olhos ndo véem. A 4gua usada vira integrante.
7 esgoto que se vai por um cano para dentro do solo, e a . N . . .
maior parte do solo foi recoberto por asfalto ou cimento, E) as trés oragbes do periodo receberam verbos intransitivos.
9 evitando a sujeira. Para exata crianga, a natureza esta la ; § . :
longe [...] Por outro lado, a palavra poluicdo (do ar, da | 04. O periodo “A agua lhe chega, ja tratada” (linhas 4-5) pode
11 &gua, do solo) Ihe sera familiar. A cidade € seu ambiente e também ser escrito da seguinte maneira:
— a ndo ser que tenha aprendido e compreendido que ha A AS h . 4 tratad
13 uma rela¢do de dependéncia entre meio urbano e o rural — ) agua chega a crianca ja tratada.
ela nem imaginara que cidades modernas sdo parasitas do | B) A crianga, a 4gua ja chega tratada.
15 ambiente rural, como ja escreveu o importante ecélogo C) Trata-se a agua, entio chega-lhe
Eugene Odum, ao lembrar que, da maneira pela qual a ' ’
17 cidade é administrada, quase tudo vem de fora: a energia, | D) A agua chega-a ja tratada.
0s al!mentos e os ou;rps materiais Organicos, como a | gy 34 yratada, a 4gua chega a crianca.
19 madeira e demais matérias primas. Além disso, a cidade
nao p_u_rmca oar e,, recicla pouco ou nenhuma agua ou As questdes 05 e 06 referem-se ao texto seguinte.
21 materiais organicos.
Hitoschi Sato . . .
( ) 1 “No final do ano passado, a revista The Economist
apresentou um excelente encarte sobre a juventude. A
01. Segundo Hitoschi Sato, a crianca da cidade desconhece os | 3 ~ matéria aponta que os jovens de hoje sdo um problema e
valores que poderiam aproximar a realidade urbana da rural, uma solugdo. Contam-se aos milhGes os que se perdem
porque 5 nas drogas e na marginalidade. Ao mesmo tempo, é da
juventude que esté surgindo a revolu¢do no conhecimento.
A) arealidade do universo rural lhe é familiar. 7 Os jovens véo herdar este planeta. Sabe-se o que véao
B) os elementos que identificam o universo rural ndo tém, para 9 receb?r, m_arsdnao s_edsabeé) qu(;e ?/ao entretgarba's p:joxm’as
a crianga, relacdo com a cidade: cada realidade obedece a geracoes. u 0 val depender deles mas tambem de nos.
leis independentes Grande sera o resultado se tirarmos das trevas os que
) ] ] . ] 11 estdo impedidos de entender a natureza e a humanidade.
C) a cidade € parasita do campo e, nessa relagéo, a CrianGa | s
tem consciéncia de que o campo € superior a cidade. A sociedade moderna conta com os jovens e depende
D) os valores do campo j4 chegam na cidade transformados e | 13  deles. Para quem vai herdar um planeta, nada mais valioso
n&o trazem mais as marcas evidentes de um mundo muito do que ser bem-educado. No mundo profissional,
préximo a natureza. 15 competéncia € um requisito essencial. Mas zelo pelo
. trabalho é ainda mais importante. Respeitar os colegas e
E) todos os bens encontrados na cidade se processam apenas p . perl ) 9
. ~ 17 saber trabalhar em grupo é igualmente indispensavel.
pelos organismos urbanos e nada tém de rural. i
(Folha de S. Paulo, maio 2001)
02. O_bserve: “_os produtos vitais para a sobrevivéncia vém das | o5, Analisando-se as afirmacdes, de acordo com o texto,
lojas. / O lixo deve ser recolhido para ser levado aonde os
olhos ndo véem”. Se houvesse mudangas nos sujeitos, as I. Os jovens drogados e marginalizados sdo os
oragf')es poderiam ficar da seguinte forma: responsaveis pela I’EVO|U(;8.0 no conhecimento.
Il.  Contam-se aos milh8es os jovens que se drogam; no
A) O produto vital para a sobrevivéncia vém das lojas. / Os entanto, parcela significativa dessa juventude &
lixos devem ser recolhidos para serem levados aonde os responsavel pela transformacédo do conhecimento.
olhos ndo véem. Ill. O futuro depende ndo somente da ousadia inovadora
B) O produto vital para a sobrevivéncia vem das lojas. / O lixo dos mais jovens como também da sabedoria visionaria
deve ser recolhido para ser levado aonde o olho n&o ver. dos mais velhos.
C) O produto vital para a sobrevivéncia vem das lojas. / Os IV. Os jovens ndo s&o bem-educados, porque sabem que a
lixos devem ser recolhidos para serem levados aonde o olho sociedade moderna depende deles.
nao vé. .
verifica-se que
D) O produto vital para a sobrevivéncia vém das lojas. / Os ] . .
lixos devem ser recolhidos para ser levado aonde o olho ndo | A) todas as afirmagdes estéo corretas.
veé. B) todas as afirmagfes estdo erradas.
E) Os produtos vitais para a sobrevivéncia véem das lojas. / Os | C) ha apenas uma afirmagéo correta.
lixos devem ser recolhidos para ser levados aonde os olhos f A e ~
XA D) hatrés afirmacdes corretas.
ndo vém.
E) hé& duas afirmacdes corretas.
. . 15
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06. Quanto a corregdo gramatical, considere as seguintes | 09. As alineas seguintes constituem um texto. Indique aquela
afirmacoes. que apresenta a melhor redacdo quanto a grafia,
acentuacao, regéncia e pontuacao.
. 8nlr?£(; g;)tgr?qrtl)z(rj: osdaebrieaisceorgqu(re avsz(i)mr'e“cseé)igtgg]o A) “A cobertura politica da imprensa brasileira € normalmente
que vai receber [..]’ P ¢ ' contaminada por uma mistura de barulho e pessimismo.
] o ) Escandalo ap6s escandalo, a midia parece narrar uma
Il No Pe_rlodo Tudo vai depender deles mas também de frenética competicdo entre os politicos pelo prémio de maior
nés” (linha 9), justifica-se a auséncia da virgula apos o ladr&o, de melhor mentiroso ou de pior carater.
termo deles, porque a locugéo conjuntiva mas também '
equivale a conjungéo aditiva e. B) Sim, é papel da midia investigar a fundo as maracutaias e
lll. Em “Os jovens véo herdar este planeta” (linha 7), tem- roubalheiras dos homens publ_lcos. !\/Ias ?m meio a tamanho
se um periodo composto porque ha dois verbos: vdo e estardalhaco e a tamanha indignacéo, ndo custa lembrar de
herdar. que a real missdo da politica é encontrar respostas para 0s
desafios concretos de que a sociedade enfrenta [...]

Quais afirmagbes estéo corretas? C) Na hora de votar neste ano, sera fundamental conhecer —

- além evidentemente, do carater e da folha dos candidatos —

A) Todas estdo corretas. . L

quais séo as idéias e propostas que eles tem para resolver

B) Todas estdo erradas. nossos problemas reais.

C) Apenasalll. D) Para ajudar orientar o leitor nessa missdo complexa, Epoca

D) Apenasal. decidiu elaborar uma série de reportagens voltada para as

E) Apenasall. principais questdes da agenda eleitoral.

E) Trata-se de uma agenda positiva, procurando orientar o
As questdes 07 e 08 referem-se ao texto abaixo. debate para o plano das idéias, ndo dos ataques pessoais a
este ou aquele politico.”
1 “Ndo quero nem devo lembrar aqui por que me (Epoca, 24 abr. 2006: adaptado)
encontrava naquela barca. S6 sei que ao redor de tudo era ' '
3 siléncio e treva. E me sentia bem naquela soliddo. Na
embarcagdo desconfortdvel, tosca, apenas quatro
5 pasTagel_ros. Ufl‘;']a Ianternalhnos iluminava com sua luz| 19 considere as assertivas sobre questdes gramaticais
vacilante: um veiho, uma mulher com uma crianca e eu [--] . referentes ao texto seguinte e indique a alinea correta.
7 Debrucei-me na grade de madeira carcomida. Acendi
um cigarro. Ali estdvamos o0s quatro, silenciosos como .
9 mortos num antigo barco de mortos deslizando na| 1 “Uma das questbes sobre a natureza humana que
escuriddo. Contudo, estdvamos vivos. E era natal.” mais intrigam os cientistas é o que faz uma pessoa ser
(Natal na barca, de Lygia Fagundes Telles) [ 3 mais inteligente do que outra. J& se sabe que fatores
genéticos e ambientais podem ser importantes, mas ainda
5 faltam respostas precisas no que se refere a estruturagao
07. A palavra vacilante (linha 6) significa: organica da inteligéncia. Um passo para a elucidagdo
7 desse enigma foi dado recentemente por pesquisadores do

A) as vezes havia luz, as vezes a barca ficava na total Instituto de Salde Mental dos Estados Unidos, num
escuridao. 9 trabalho publicado pela revista cientifica Nature. Eles

B) a lanterna iluminava a barca a partir de uma Unica posic&o; comprovaram que o cérebro das criancas mais inteligentes
por isso havia luz apenas em alguns pontos. 11 se desenvolve de maneira diferente dos demals.

(Veja, 26 abr. 2006)

C) no balancar da barca, o foco da luz da lanterna apresentava
pontos de iluminag&o oscilantes. o ) ) )

~ . . . I. O verbo intrigar (linha 2) deveria estar no singular
D) a lanterna ndo iluminava a barca; por isso, havia trevas. concordando com o termo uma (linha 1)
E) alanterna deixava passar um foco de luz fraco e amarelado. Il. A palavra o (linha 2) é um pronome demonstrativo
Ill. O pronome se (linha 3) esta em posi¢cdo de proclise.

08. Das proposicdes abaixo, qual a sentenca cujas palavras em IV. A expresséo “por pesqui_sadycy)retc, do Instituto de Satde
negrito obedecem a mesma classificacdo morfolégica das Mental dos Estados Unidos” (linhas 7-8) classifica-se
palavras destacadas no fragmento a seguir: “So6 sei que ao como agente da passiva.
redor de tudo era siléncio e treva.”

A) Hatrés assertivas verdadeiras.
A) “Debrucei-me na grade de madeira carcomida.” B) Todas as assertivas sdo verdadeiras.
B) “Na embarcacdo desconfortavel, tosca, apenas quatro C) Ha duas assertivas falsas.
assageiros.”
P g ] . D) Héa somente duas assertivas verdadeiras.
C) “E me sentia bem naquela soliddo.” . 3 .
) E) Somente a assertiva IV é verdadeira.
D) “Num antigo barco de mortos.”
E) “Com sua luz vacilante: um velho, uma mulher [...]"
. . G
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CONHECIMENTOS GERAIS

11. No inicio da colonizagdo, a Mata Atlantica cobria 15% do
territorio brasileiro e se estendia por 17 estados.
Atualmente, de acordo com relatério elaborado pelo INPE,
com a colaboracéo da organizacdo SOS Mata Atlantica, ela
perdeu apenas, entre 1990 e 1995, 5003 quildmetros
quadrados. Em Alagoas, a Mata original cobria quase 52%
do territério; hoje, resta apenas cerca de

A) 20%.
B) 15%.
C) 10%.
D) 8%.
E) 5%.

12. Os municipios assinalados no mapa com as letras A, B, C e
D produzem, respectivamente

0 42 km

A) petréleo, salgema, acgucar e petréleo.
B) salgema, alcool, petréleo e fumo.

C) Alcool, gas, aclcar e petroleo.

D) gas, salgema, acgucar e fumo.

E) salgema, petrdleo, gas e fumo.

13. Durante o século XVII, Alagoas foi palco de dois
acontecimentos que arrefeceram a ocupacéo do interior de
seu territorio. S&o eles:

A) a Cabanada e a Revolta dos Lisos e Cabeludos.

B) aocupacdo Holandesa e o Quilombo dos Palmares.

C) aCabanada e o Quilombo dos Palmares.

D) aocupacdo Holandesa e a Revolta dos Lisos e Cabeludos.

E) a Revolta dos Lisos e Cabeludos e o Quilombo dos
Palmares.

14. Alagoas é a 22 menor unidade da Federacao Brasileira, tem
uma area de

A) 27.767, 66 km®.
B) 27.933, 62 km?.
C) 29.106, 9 km?.
D) 28.705, 8 km?.
E) 28.653, 6 km’.

15.

A)
B)
C)
D)
E)

16.

A)
B)
C)

D)

E)

17.

A)
B)
C)
D)

E)

18.

Dos rios nomeados abaixo, dois nascem no Agreste
Alagoano e langcam suas aguas no Rio Sdo Francisco; sao
eles:

Sao Miguel e Coruripe.
Marituba e Boacica.
Conduipe e Jequia.
Suassuma e ltilba.
Itilba e Conduipe.

A transposi¢cdo do Rio S&o Francisco, projeto polémico do
Governo Federal, tem como objetivo principal:

levar 4gua do rio para o oeste de Pernambuco.
transpor agua do rio Tocantins para o Sdo Francisco.

solucionar os problemas de agua de Alagoas, Sergipe e
Bahia.

transpor agua do S&o Francisco para o Nordeste
Setentrional.

levar agua para municipios alagoanos carentes desse
liquido.

De acordo com o Atlas de Desenvolvimento Humano do
Brasil, trés municipios no Estado apresentam indice de
Desenvolvimento Humano abaixo de 0,500. Sao eles:

Séo José da Tapera, Belém e Pindoba.
Feira Grande, Sao Bras e Traipu.
Poco das Trincheiras, Porto de Pedras e Traipu.

Pogco das Trincheiras, Sdo José da Tapera e Porto de
Pedras.

S&o Bras, Porto de Pedras e Feira Grande.

De acordo com o grafico a seguir, que apresenta a
distribuicdo das terras agricolas de Alagoas, pode-se
deduzir que

ALAGOAS: Area agricola (1996)

Matas e
Terras
Produzidas
nao
Utilizadas;
18%

Pastagem;

Outras 42%

Lavouras;
19%

Cana-de-
aclcar; 21%

A)
B)
C)
D)
E)

1/4 é ocupada por matas e terras produzidas nao utilizadas.
mais da metade é ocupada por pastagens.

mais de 1/4 é ocupada por cana-de-agucar.

a area ocupada por outras lavouras chega a 1/4 do total.

3/5 da éarea agricola esta ocupada por matas, terras
produzidas ndo utilizadas e pastagem.

. . 15
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19. As terras que hoje formam o municipio de Delmiro Gouveia,
pertenciam, até 1954, ao municipio de

A) Mata Grande.

B) Agua Branca.

C) Piranhas.

D) Santana do Ipanema.
E) Olho D’agua do Casado.

20. Com relagdo aos indicadores sociais, 0 municipio de
Delmiro Gouveia apresenta, em relagdo ao Brasil, uma
situagcdo ruim: no total de 5.507 municipios, esta na 3.840°
posicao e, em relagdo aos municipios do estado, ocupa a

A) 72 posigéo.
B) 92 posicao.
C) 102 posicéo.
D) 122 posicao.
E) 152 posicédo.

. . G
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MATEMATICA

21.

Sendo 0,25 o produto das raizes da equagdo

4 —5x+p=0,

entdo a maior das raizes desta equacgéo é

A)
B)
C)
D)
E)

22.

A)
B)
C)
D)
E)

23.

A)
B)

C)

D)

E)

24.

A)
B)
C)
D)
E)

25.

A)
B)
C)
D)
E)

um ndamero irracional.

um numero inteiro menor que 4.
um ndmero racional maior que 1.
um ndmero negativo.

um multiplo de 3.

Jodo e Pedro sédo dois operarios que percebem diarias
diferentes e trabalham varios dias juntos. Joao, ao faltar 2
dias ao trabalho, recebe ao todo R$ 160,00 e Pedro, que
faltou 6 dias, recebeu R$ 60,00. Se Joao tivesse faltado 6
dias e Pedro, 2 dias, Jodo teria recebido R$ 40,00 menos
gue Pedro. Nessas condicdes, pode-se afirmar que

a diaria de Jodo é R$ 22,00.

o trabalho durou 25 dias.

as diarias de Pedro e Jodo juntas, somam R$ 36,00.

o trabalho durou 10 dias.

a diaria de Pedro é R$ 18,00.

Um cone tem sua base inscrita em uma das faces de um
cubo e seu vértice coincide com um dos vértices da face
oposta. Se a aresta do cubo mede 4 cm, o volume do cone
vale

16 = cm®

4 xcm®

16 em®
3

4 em?
3
20 cm®

Um automoével que se desloca com a velocidade de 80
km/h, gasta num determinado percurso 2h24min. Se ele
viajasse a velocidade de 20 m/s, em quanto tempo faria o
mesmo percurso?

3 horas

3h20min
2h40min
2h50min
3h10min

Os lados de um triangulo retédngulo sdo proporcionais aos
nameros 3, 4 e 5 e a altura relativa a hipotenusa mede 12
m. Entéo, sua area mede

60 m?
180 m?
144 m?
150 m?
25 m?

PMDG-AL 2006 — Técnico Agricola
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

26. As plantas daninhas tiveram seus centros de origem em
diferentes partes do globo terrestre. Dentre as alternativas
abaixo, quais grupos sao classificadas como origem de
ervas daninhas?

A) Anuais, Bienais e Perenes.

B) Anuais e Perenes.

C) Apdfitas, Antropdfitas e Perenes.

D) Apdfitas, Antropofitas e Anuais.

E) Apenas em Apdfitas e Antropdfitas.

27. Diversos sdo os processos usados no controle das plantas
daninhas. De acordo com essa afirmativa, quais dos
métodos abaixo esté definido corretamente?

A) Culturais, que podem ser feitos através de aracgdes,
gradeacao, calagem, rotagdo de cultura e época de plantio.

B) Mecanico, que pode ser denominado de fisico e quimico
utilizando o boi e o cavalo como fonte de poténcia.

C) Quimico, que é feito através de pulveriza¢do com certo tipo
de dleo (varsol diesel).

D) Manual, onde é realizado o arranquio (carpina), com o
auxilio de maquinas costais.

E) Todas as alternativas acima propostas sédo verdadeiras.

28. Os herbicidas sdo substancias destinadas a destruir ou

impedir os vegetais indesejaveis a cultura. Dadas as
afirmativas seguintes, qual é verdadeira?

A) Herbicidas seletivos, quando aplicados conforme instrucéo,
ndo causam danos a cultura.

B) Os herbicidas residuais, quando aplicados no solo
continuam sua atividade por um periodo mais longo.

C) Herbicidas de contato sdo aqueles que
fitotoxicamente nos locais onde atingiram a planta.

atuam

D) Herbicidas seletivos de contato sdao aqueles que néao
causam danos a cultura e sdo fitotbxicos as plantas
daninhas.

E) Todas as alternativas acima propostas sao verdadeiras.

29. Um agricultor deseja saber com quantos litros por hectare
(I/ha) gastard com um pulverizador de 32 bicos, espassados
em 50cm e com uma vasdo de 0,6 litros por bico,
considerando uma &rea a ser pulverizada de 800m®.

A’) 20.000 litros por hectare.

B) 200 litros por hectare.

C) 220 litros por hectare.

D) 22.000 litros por hectare.

E) 32.000 litros por hectare.

30. Dentre as alternativas abaixo, assinale as pragas de maior
incidéncia na cultura da bananeira.

A) Broca trips e Nematdide.

B) Mal do Panam4, Mal da sigatoca e Podriddo do engago.

C) Broca trips, Mal do Panama, Mal da sigatoca.

D) Broca trips, Nematdide, Mal do Panama.

E) Todas as alternativas estdo corretas.

31. Dadas as afirmagfes seguintes, assinale a alternativa
verdadeira.

A) Viveiro € uma &rea de terreno escolhida para a produgéo de

mudas. Nela, as plantas sdo educadas, enxertadas e

conduzidas na sua formacao até o desplante.

B) As condi¢des climaticas, reinantes em algumas areas, ndo

podem limitar ou mesmo impedir a produ¢do de mudas de
determinadas espécies.

C) A condicdo da presenca de agua na regido ndo é de

fundamental importancia na exploragdo de um viveiro.

D) A escolha da regido ndo é fator relevante para o éxito do

empreendimento na formacdo de um viveiro.

E) Todas as alternativas acima propostas séo falsas.

32. Dentre as afirmativas abaixo, assinale as pragas de maior
incidéncia na cultura do abacaxi.

A)
B)
C)
D)
E)

Cochonila, Broca do fruto e a Formiga lava-pé.
Podridao Negra, Broca do fruto e Formiga lava-pé.
Podridao da raiz, Podridao Negra e Gomose.
Cochonila, Podriddo da raiz e Podriddo Negra.

As alternativas A e C estéo corretas.

33. Inimeras pragas atacam as plantas citricas. Assinale abaixo
a resposta correta.

A) Pulgdo Preto — inseto devorador encontrado nas folhas mais

velhas da planta e vetor da doen¢a denominada tristeza dos

citros.

B) Acaro — responsavel pela ferrugem e causa danos elevados

na folha da planta.
C)
D)

Mosca dos furtos — ndo causa nenhum dano para a planta

Cochonila — constitui-se em uma das principais pragas dos
citros, pois causam o enfraquecimento dos citros.

E) Todas as alternativas estao corretas.

34. Diversos sdo os métodos utilizados na irrigagdo por
superficie. Assinale qual das afirmativas abaixo pode ser
considerada como verdadeira.

A)
B)
C)
D)
E)

Asperséo, Faixa e Corrugacao.
Inundacéo de suco, Faixa e Corrugagao.
Aspersao, Faixa e Pivo Central.

Alto propelido, Asperséo e Corrugacao.
Pivd central, Inundacéo e Corrugacao.

35. Os equipamentos utilizados para determinar a declividade

sao:
A)
B)
C)

Nivel de Mangueira, Clinbmetro e Mecanico.
Nivel de Mangueira, Clindmetro, Optico e Trapézio.

Mangueira, Clinémetro, Optico, Trapézio e Corddes de
Contornos.

D)
E)

[As alternativas A e B estéo corretas.]

[Todas as alternativas acima relacionadas séo falsas.]
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36. Assinale a afirmativa que estd definida corretamente de | 41. Os alimentos concentrados energéticos possuem menos de
acordo com a fungéo de um terraco. 18% de fibra bruta e conttm menos de 20% de proteina
bruta. Assinale a alternativa correta.
A) Controlar a erosédo e reter agua das chuvas.
A) Feno.
B) Controlar patamares continuos e descontinuos. )
B) Leguminosas.
C) Controlar banquetas em nivel e o Camalh&o. C) s g )
raminea.
D) Controlar a drenagem e o nivel. ) o d
D) Farelo de soja.
E) Todas as afirmativas sao falsas. ) J
E) Sorgo (grao).
37. De acordo com a figura abaixo, podemos afirmar que o valor . .
da dealividade & 42. Silagem pode ser definida como
A) forragem verde desidratada e armazenada em silos.
B) forragem seca armazenada em fardos.
B C) forragem verde armazenada na auséncia de ar em
H depdsitos chamados silos, e conservadas mediante
H fermentac&o.
D) forragem verde armazenada em depdsitos chamados silos,
e conservadas mediante fermentagéo.
E E) forragem verde armazenada em silos, sob fermentagéo
B aerdbica.
fﬁ 43. Em termos praticos, a densidade das silagens,
armazenadas em silos trincheiras é de
A) 4% A) 250 kg/mz2.
B) 2% B) 300 kg/m2.
C) 6% C) 500 kg/mz.
D) 8% D) 600 kg/mz.
E) 3% E) 1000 kg/m2.
. . ~ ) B ; 44. Feno pode ser definido como
38. E correto afirmar que a producdo de leite esta relacionada ) )
com o: A) alimento volumoso, desidratado e armazenado.
A) Potencial genético, Sanidade e Manejo B ) alimento concentrado, desidratado e armazenado.
B) Potencial 4 ‘ Estado d trica ' Manei C) alimento volumoso, obtido pela fermentacdo anaerdbica de
) Potencial genético, Estado de nutricdo e Manejo. plantas forrageiras.
C) Potencial genético, Estado de nutrigdo e Sanidade. D) alimento volumoso, obtido mediante corte e desidratacéo
D) Sanidade, Manejo e Estado de nutri¢éo. parcial das plantas forrageiras e que o valor nutritivo seja
E) Sanidade, Alimentacdo e Manejo. conservado em maior quantidade possivel.
E) alimento volumoso, obtido pela desidratacéo e fermentacdo
39. A criacdo de bezerras corresponde a uma das fases de de plantas forrageiras, sendo posteriormente armazenados.
maior importancia na exploracdo leiteira. Assinale a
alternativa incorreta. 45. S&o consideradas ragas bovinas européias para producgédo
de carne:
A) Esté relacionada com o desenvolvimento racial.
B) Esta correlacionada com a melhoria genética. A) Red angus, Hereford, Limousin e Jersey.
C) Para o sucesso, exige maiores conhecimentos tecnologicos. | B) Red angus, Hereford, Limousin e Holandesa.
D) Importante no processo econdmico da explorag&o. C) Girolando, Hereford, Red angus e Semental.
E) O potencial de producéo da futura matriz independe do éxito | D) Hereford, Red angus, Sindi e Chianina.
na fase de criacéo de bezerras. E) Hereford, Red angus, Limousin e Chianina.
40. oobe%r:c?:rrg si%umitztlig?agtggia + sulfato de amonio deve | 45 550 consideradas zoonozes:
A) 55 A) brucelose, febre aftosa e anaplasmose.
B) 6:4. B) mastite, raiva e brucelose.
c) 7:3' C) anaplasmose, piroplasmose e brucelose.
D) 9:1' D) brucelose, febre aftosa e raiva.
E) 3:7' E) brucelose, febre aftosa e carblnculo sintomatico.
. . G
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47.

A)
B)
C)
D)
E)

48.

A)
B)
C)
D)
E)

49.

A)
B)
C)
D)
E)

50.

A)
B)
C)
D)
E)

Qual a capacidade de um silo trincheira com as seguintes
dimensées:

Comprimento: 20 m.

Altura: 2 m.

Base maior: 5,5m.

Base menor: 4,5 m.

150 toneladas.
200 toneladas.
250 toneladas.
100 toneladas.
300 toneladas.

O maior rebanho bovino brasileiro pertence a raga

Gir.
Jersey.
Nelore.
Guzera.
Indubrasil.

Sao ragas bovinas resultantes de cruzamentos:

Santa Gertrudes, Canchim e Pitangueira.
Santa Gertrudes, Charolesa e Pitangueira.
Canchim, Santa Gertrudes e limousin.
Sindi, Canchim e Jersey.

Sindi, Canchim e Santa Gertrudes.

Os minerais séo divididos em dois grupos, macrominerais e
microminerais. Assinale a alternativa correta relativa aos
macrominerais.

Ca, P, K, Mg, Na, Cl e S.
Ca, P, K, Mg, |, Na e Cl.
Ca, P, K, I, Cu, Nae ClI.
Ca, P, K, Zn, Fe, Na e CI.
Ca, P, K, Mg, Mn, Na e Cl.
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